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3. 

Afriggerfest ! Side  04
Haderslevturen Side  05
KU  til Dyvig Side  06
Safirmesterskabet Side  07
Nyt om Diesel Side  08
Juniorafdelingen Side  09
Kapsejlads mm Side  11
Bågø Rundt Side  13
Sankt Hans ­ Pinseturen             Side 15 ­ 16
Nyt fra Havnefogeden Side  17

Næste deadline 05. September ‐bladet udkommer i uge 37.

Siden Sidst!
Der var god tilslutning til Pinsetræffet i Middelfart.
ASA håber på ligeså god tilslutning til Haderslev turen, hvor vi har klubhuset.
Sant Hans blev lidt koldere end sidste år, men ideen med at holde den på 
sejleklubbens område, så man kan gå indendørs, er en god ide, og den bør man nok 
bibeholde.

Det er den vådeste sommer i mange år. Men ikke alle var uheldige. Tit er der lidt 

anderledes vejr på havet, og nogen var bare det rigtige sted, når man fik SMS 
hjemmefra om dårligt vejr.

Havnen har været nogenlunde godt besøgt. De havne vi var i, havde også kun næsten 
fuldt hus.

Vi oplevede Marstal om aftenen med mange børn på legepladsen, og det er godt at 
se, at der er flere unge familier der sejler, men badevandet var ikke det, der trak mest.

Op til sommerferien havde Ungdomsafdelingen nogle aktiviteter, hvor  Kristoffer havde
gang i en flok unge mennesker.

På sejltur i det Nordtyske, så vi også en del interessante sejlaktiviteter på 
ungdomssiden og voksen begynderniveau.
”KU’s” nye tiltag, med kapsejlads over en lørdag ‐ søndag til Dyvig, var en rigtig god 

ide, som må gentages til næste år.
Woodstock blev vinder af årets Safirmesterskab i Troense, men ikke uden dramatik.

En af sejlklubbens gamle medlemmer Peter Plum og Dyrlægen fra Troense påsejlede 
Woodstock. ‐ Nå! men nu er den repareret og klar igen. 
Nu håber jeg, at mange  har nogle gode beretninger at fortælle. Send dem og nogle 

billeder med, så skal jeg nok lave dem, så de passer ind i bladet, jeg hjælper gerne.

Ivan Frost
Redaktør

Det går ikke altid som man gerne ville.

Indholdsfortegnelse.
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Tømrerforretning A/S
Vestfyns

Løimarksvej 3 ­ 5610 Assens ­ Tlf. 64711909

www.vtf.dk    e­mail: vtf@vtf.dk     mobiltel f 

Døgnåbent ­hver dag ­ heleugen

Østergade 1. tlf.45125070 
5610 Assens 

Vi gentager den store succes fra sidste år
laver igen en afrigger fest.

Sæt allerede nu kryds i kalenderen ved 

lørdag den. 29. oktober
og kom og få en hyggelig aften med sejler venner.

Hilsen ASA.

www.vtf.dk
mailto:vtf@vtf.dk
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Fællestur til Haderslev
Se efter opslag i klubhuset, hvis der skulle være ændringer!

Grillen er klar kl. 18.00
Man medbringer selv den mad man vil grille og tilbehør.

Vi har lånt klubhuset, så der er fin plads indendørs
Sejler man i motorbåd, så er Haderslev fjord 
næsten som at sejle på en flod.
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Foto:  lars, Reila og Ivan

Resultater: 2 sejladser
Folkebåd Vi‐To        1.
HR 29      Sally           2.
Safir  Woodstock    3.
PD  Trim                     4.
IF  Amarilla 5.
Ballad  Bifrost           6.
PD Vagabond            7.
Maxi 34 Fla’u            8.
Dehler  Dehl‐Luxe     9.
Molich X  Sansara   10.
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foto: Reila & Ivan

.

Safirmesterskabet blev afholdt i Troense i år. Vinder blev, efter en 
hård kamp, Woodstock fra Assens  med 2 point foran nr. 2.
Fredag bød på 2.gange op og ned bane i Svendborgsund.
Lørdagen bød på hård vind og meget tæt sejlads i Lunkebugten.
Søndag var der lidt bedre vejr, men god vind.
Her skete det, at ” Woodstock ”blev påsejlet.
” Vampyr” skulle gå agter om, men fik ikke skødet ordentligt ud på storsejlet 
så den ramte midt for cockpittet, rev spillet op af dækket og løjgangen 
knækkede på ”Woodstock”.
Vi fik flyttet rundt på div. snore og fastgjort løjgangen, så vi kunne fortsætte i 
mål. 
Herefter fik vi fikset det hele lidt bedre og kunne sejle sidste sejlads,
hvor vi fik en 4.plads.
Da stævnet nu var slut, sejlede vi båden til Wallsted Thurø for at få den 
repareret.



8. 

Fra den 1. juni tilsættes 7% biodiesel til den transportdiesel, som sælges i Danmark.
Dette gælder både tankstationer, Truck Diesel‐anlæg og transportdiesel i hjemmetank.

Undtaget er dog marinediesel og diesel solgt fra havneanlæg,
som IKKE vil blive tilsat biodiesel.

Fremover vi følgende dieseltyper kunne bestilles til hjemmetank:
Transportdiesel: Ufarvet diesel tilsat 7% biodiesel. Det er denne dieseltype, der skal
anvendes til indregistrerede køretøjer, der kører på offentlig vej.
Erstatter 100%fossil diesel på tankstationer, Truck Diesel anlæg og
i hjemmetank, når der tankes i transportøjemed.
Landbrugsdiesel: Farvet diesel uden tilsætning af biodiesel. Må anvendes til maskiner
og køretøjer, som ikke er indregistrerede og ikke kører på offentlig vej.
Off‐road diesel: Ufarvet diesel uden tilsætning af biodiesel. Anvendes fx af
entreprenører til forsyningstanke og maskiner, som ikke kører på
offentlig vej. Kan også anvendes i nødstrømsanlæg. 
Denne diesel må ikke anvendes som transportdiesel.

Marinediesel: Diesel uden tilsætning af biodiesel. Må anvendes i dieseldrevne
fartøjer og kan ligeledes tankes fra havneanlæg.

Listeprisen på de enkelte dieseltyper vi som hidtil fremgå af OK´s prisliste, der opdateres
dagligt. Da transportdiesel endnu ikke handles på det danske marked, kender vi ikke den
nøjagtige pris før den 1. juni 2011. Næsten uanset prisudviklingen på biokomponenter, vil
der dog være forøgede håndteringsomkostninger i forbindelse med tilsætning af biodiesel,
og vi forventer derfor, at den ny diesel bliver dyrere end den diesel, vi leverer i dag.
Den nye diesel opfylder den europæiske standard for diesel EN590 og 
motorfabrikanternes
garanti gælder uændret ved anvendelse af diesel med 7% tilsat biodiesel.

Biodiesel er dog mere følsom over for vand end 100% fossil diesel, 
og som vi skrev tidligere,
kræves der en grundig rensning af tanken, inden første levering af ny 
transportdiesel.

Hvis du har spørgsmål i forbindelse med dette brev og rensning af tanken, er du 
naturligvis
velkommen til at kontakte os på tlf: 70 10 20 33. Du kan læse mere på www.ok.dk.

Med venlig hilsen OK

www.ok.dk


9. 

Sommeraktiviteter !
Kristoffer havde gang i nogle gode aktiviteter. 2 gange i juni måned 
havde han inviteret en skoleklasse til at prøve en dag i sejlklubben.

Med udstyr fra Dansk sejlunion og sejlklubben, fik en flok unge 
mennesker en rigtig god oplevelse på og i vandet .

foto :  frost
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11. 

Sejladserne om Klubmesterskabet :  18/5 – 15/6 – 10/8 – 31/8
Efterår:

3/8 ‐ 10/8 ‐ 17/8 ‐ 24/8 ‐ 31/8 ‐ 7/9 ‐ 14/9 ‐ 21/9.

Vi er startet !
Så kalder havet mellem Bågø og Assens atter til munter kappestrid med 

efterfølgende øl og smørrebrød i Klubhuset hos Irene.
Alle kan være med, for selv om kapsejlads skam er en alvorlig leg og ikke så 
ligetil, så lyder hovedreglen i Assens, at man ikke sejler ind i hinanden, og at 
der ikke slås på tæven efter sejladsen. Skulle der være nogen, der gerne vil 

prøve til, før de deltager med egen båd, kan formanden sikkert
finde en gæste/gasteplads til dem.

Prisen for deltagelse er:  100 gode danske kroner 
for efteråret og 50 kr. for Bågø rundt.

Vel mødt til skippermøde klokken 18.15 i klubhuset.

Bågø Rundt: 24/9.

foto: frost
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Sæt x i kalenderen
KOM NED I SEJLKLUBBEN

LØRDAG d. 19. november fra kl. 10 til 16 
Der er også stumpemarked

KOM OG SE HVAD DU EVT. KAN BRUGE.

Vi ved der er rigtig mange spændende ting, lige fra arbejdende kunstmalere ­
modelbåde ­ kniplepiger ­ kræmmerbod og meget andet.

Og sikkert nogle der laver noget helt andet, så er du en af dem!
Så kom og vis det du interesserer dig for, så vi alle

kan blive inspireret af netop din hobby.
Og hvor ville det hygge hvis der kom lidt sang og musik ind i mellem.

I år håber vi at endnu flere vil møde op og vise lige netop hvad de går og 
sysler med uden for sejlsæsonen.

Der er også planlagt et stumpemarked, så har du ting og sager du ikke bruger, 
men er for gode til at kassere, så mød op måske er der nogen der vil købe 

eller bytte.

vi glæder os til at se rigtig mange af klubbens medlemmer
hilsen ASA
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Starten foregår mellem havnemolerne, 
og de små både starter først. 

Dernæst gælder det bare om at komme rundt om øen 
hurtigst muligt.

Når vi er kommet i havn, er der fællesspisning i klubhuset af 
medbragt mad, øl og snaps til rimelige priser, præmieuddeling 

(for aftenkapsejladser og for Bågø rundt) (der er masser af 
præmier) og valg til kapsejladsudvalget.

Prisen for at deltage er 50 kr. pr. båd . Kan betales på dagen, 
men tilmelding skal gerne ske på forhånd til formanden.

Alle kan være med ‐ du kan får dit mål uden spiler, hvis det er det 
du ønsker, så der er ingen undskyldninger for ikke at deltage.

Skippermøde lørdag d. 24. sept. Kl. 09.00
Starten går kl. 10.00
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Assens Marina  Næsvej 23 tlf. 64713271  5610 Assens

Åbningstider
Hverdage kl. 12 ­21
Lørdag – Søndag kl. 12 – 21

Strandrestaurant Willemoes

Assens Trælast
Sdr. Ringvej 25. tlf. 64713600

Tank

Tæt på Marinaen
Søndre Ringvej 10

tlf. 64 43 13 00 5610 Assens



15. 

Køb professionel maling 
direkte hos:

Østergade 89, 5610 Assens
Tlf.  64711875.
Åben 9 ­17, lørdage 9 ­ 12.

Foto : Bent Ole

Flot vejr og god vind havde lokket ca. 40 personer til
Pinsetræf i Middelfart .

Efter en god grillaften, hvor man ikke skulle bruge de medbragt grill kul
her var gasgrill til rådighed.

Fælles morgenmad. Så var der nogen der ville til Fredericia for at se på
sejlskibe, andre blev og nogen lagde sig for anker, det er jo fint her omkring 

Fænø og Kolding fjord.



16. 

Mon ikke det er den bedste 
løsning sejlklubben har fundet 

til Skt. Hans
I år var det godt at have huset 

at gå ind i 
Vejret var lidt omskifteligt og 

den lune sommeraften 
manglede.

Formanden holdt båltalen.

foto : Bent Ole



17. 

August  2011

Det er selvfølgelig altid dejligt at kunne konstatere, at vores nye regnvejrs dræn 
foran kranen virker, men nu må det være nok, hvis jeg skal nå at få bare lidt sol 
på benene.
Selvfølgelig påvirker det dårlige vejr, antallet af gæstebåde i marinaen, men til 
gengæld var besøgstallet for juni måned over gennemsnit, så samlet holder 
budgettet indtil videre. Får vi så bare et nogenlunde normalt august vejr, skulle 
den samlet indtægt gerne snige sig op på de budgetteret 670.000 kr. ex. Moms.
Det er desværre ikke kun betalende gæster der kommer og besøger os her i juli 
måned, men også nogle af den slags, der helst ”arbejder” om natten med koben og 
den slags. Tirsdag den 26/7 kl. 3:55 blev der forsøgt indbrud på marina kontoret, 
men heldigvis lykkedes det ikke for vedkommende at komme rigtig ind. Belært af 
sidste års 2 indbrud, havde vi fået kontoret sikret på flere måder, hvilket nu har 
vist sig at virke, men derfor må man stadigvæk godt ringe til politiet, hvis der 
høres en alarm fra kontoret om natten.
I nærmeste fremtid får vi opgraderet billet automaten, så den kan tage flere 
forskellige kreditkort, hvilket har været efterspurgt af gæstesejlerne.
På kontoret vil der også komme en dankort automat, ligeledes til alle slags kort, 
så vi bedre kan betjene kunder, der skal have løftet både eller købe diesel.
Efter at bukkepladsen er blevet ryddet for gamle stativer, er der nu blevet plads 
til de fleste af de både, der af den ene eller anden grund, ikke skal i vandet i år.
Sidste år fik vi ellers bragt antallet af både på land, ned fra 26 til 14, men nu er vi 
tilbage på 28, så derfor vil jeg igen tage en snak med hver og en, for at finde ud af 
hvad der er galt. 
Ifølge vores regulativ punkt 5.2.1 må ”både ikke henligge ubrugt i havnen i mere 
end 2 år”, hvilket er for at forhindre, at vi får en ”død” marina, med en masse 
opmagasineret både.
Ellers vil vi her fra kontoret ønske alle en fortsat god sommer, og se nu og komme 
lidt ud og sejle, så kan I jo samtidig tænke på alle de gode indtægter marinaen får, 
fra gæstesejler der kan benytte jeres plads imens.  
Alex Hansen
Havnefoged

foto: frost
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August September
M 1 T 1 Plimsollerne
T 2 JU F 2
O 3 kapsejlads L 3
T 4 Plimsollerne S 4
F 5 M 5 Bestyrelsesmøde
L 6 T 6
S 7 O 7 kapsejlads
M 8 T 8 Plimsollerne
T 9 JU F 9
O 10 Kapsejlads X L 10
T 11 Plimsollerne S 11
F 12 M 12
L 13 T 13
S 14 Classic Regatta O 14 kapsejlads
M 15 T 15 Plimsollerne
T 16 JU F 16
O 17 kapsejlads L 17
T 18 Plimsollerne S 18
F 19 M 19
L 20 Hejlsminde kapsejlads T 20
S 21 Hejlsminde kapsejlads O 21 kapsejlads
M 22 T 22 Plimsollerne
T 23 JU F 23
O 24 kapsejlads L 24 Bågø Rundt
T 25 Plimsollerne S 25
F 26 M 26
L 27 Haderslevturen T 27
S 28 Haderslevturen O 28
M 29 T 29 Plimsollerne
T 30 JU F 30
O 31 Kapsejlads X



Optagning og isætning af både er nu  Assens A.M.B.A.
Så kontakt havnekontoret for nærmere.  64 71 35 80

NYTTIGE    OPLYSNINGER
Klubhuset:
Lizzi  Plauborg tlf.  26359915     arli@kabelmail.dk
Carsten Hansen tlf.  22741171     chulla@webspeed.dk

Reservation af klubhus:
Ivan Frost  tlf. 64 79 15 47 ivan.frost@mail.dk

Adresseændringer og indmeldelse: 
Hans Kristian  Mors  tlf.  30493209 askasserer@gmail.com
Tilknyttet sejlklubben:
Plimsollerne:  Niels Julsrud tlf. 64715006.  (G 63). 

Navigationsundervisning & Speedbådskørekort :
Henrik Helle  tlf.  60601510 henrikhelle@live.dk

Handicapmåler:
Bjarne Simonsen.  tlf. 22971750  bbsimonsen@gmail.com

Havnekontoret     tlf. 64 71 35 80 www.assens­marina.dk
Sejlklubbens adresse:  Næsvej 25, 5610 Assens
Klubhusets telefon:  64711465
Hjemmeside: www.assens­sejlklub.dk
Webmaster : Kirsten Mølgaard   kirstenmoelgaard@webspeed.dk

Redaktion af klubblad
Ivan Frost (ansvarshavende)  tlf. 64 79 15 47

ivan.frost@mail.dk
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Returneres ved varig adresseændring 

Afs: Assens Sejlklub 
c/o Hans Kristian Mors 
Årøvænget. 10  
5610 Assens  


